
ИНФО ДАН НА УНИВЕРЗИТЕТУ У НИШУ

Представљање два нова програма Фонда за науку:
ИДЕЈЕ 2024 и ДИЈАСПОРА Истраживачке посете

Понедељак, 4. новембар 2024.године

Фонд за науку Републике Србије од октобра до децембра 2024. године 
организује Инфо дане у највећим универзитетским центрима у Србији 
(Крагујевац, Ниш, Нови Пазар, Нови Сад и Београд) у циљу упознавања научне 
заједнице и шире јавности са радом, програмима и резултатима Фонда за 
науку, као и новим јавним позивима за програме ИДЕЈЕ 2024 и Програм 
сарадње српске науке са дијаспором – подршка за истраживачке посете 
научника из дијаспоре (ДИЈАСПОРА Истраживачке посете).

Тим поводом, све заинтересоване са великим задовољством позивамо на 
други Инфо дан који ће бити организован 4. новембра у Ректорату 
Универзитета у Нишу са почетком у 14.00 часова. 

Овом приликом, присутнима ће се обратити ректор Универзитета у Нишу проф.
др Јован Степановић и в.д. директора Фонда за науку Републике Србије проф. 
др Ненад Филиповић. Такође, представници Фонда за науку ће представити 
актуелне јавне позиве за програме ИДЕЈЕ 2024 и ДИЈАСПОРА Истраживачке 
посете, а присутни ће моћи да добију конкретне смернице и савете за што 
успешније пријављивање предлога пројеката. Посетиоци ће имати могућност 
да поставе питања и добију свеобухватне информације у вези са програмима 
и процедуром подношења предлога пројеката на јавне позиве Фонда за науку.

Програм ИДЕЈЕ 2024 је намењен свим истраживачима и финансираће 
пројекте из свих области науке кроз шест потпрограма: природне науке и 
математика, техничко-технолошке науке, биотехничке науке, биомедицинске 
науке, вештачка интелигенција и друштвене и хуманистичке науке. Укупан 
буџет програма је 24 милиона евра и финансира се из буџета Републике Србије
и кредита Светске банке кроз Пројекат акцелерације, иновација и раста 
предузетништва у Србији (пројекат SAIGE), партнерски пројекат Републике 
Србије (Министарство науке, технолошког развоја и иновација), Светске банке 
и Европске уније. Јавни позив за програм ИДЕЈЕ 2024 отворен је до 31. 
јануара 2025. године. 

Програм ДИЈАСПОРА – истраживачке посете намењен је финансирању посета
истраживача из дијаспоре научницима у Србији. Укупан буџет програма је 
800.000 евра, а програм се финансира средствима Светске банке кроз 
пројекат SAIGE. Јавни позив за програм ДИЈАСПОРА – истраживачке посете 
отворен је до 31. децембра 2024. године.


